

БЕОГРАД - Патријарх Српске православне цркве Иринеј, након састанка са министром спољних послова Русије Сергејем Лавровим, истакао је да очекује помоћ руског народа и Руске православне цркве да се нађе најбоље решење и очува се Косово и Метохија у саставу Србије.



Шеф руске дипломатије је истакао да ће се Русија увек борити за интересе православне цркве и за промовисање даљих вредности мировних идеја и решавања свих проблема са којима се данас суочава православни свет.

Лавров је указао на то да данас на Балкану и другим светским регионима ситуација не постаје много мирнија и постоји много могућности за заоштравање.

Према његовим речима, то се дешава на Блиском истоку, северу Африке, а одјек тих дешавања се све више осећа на европском континенту.

"Током тих конфликта појачавају се радикална расположења која прерастају у екстремистичке нападе између осталог и на хришћане", казао је Лавров.

Додаје да се ситуација компликује са доста, како је навео, агресивном промоцијом Запада неолибералних вредности које покушавају, сматра шеф руске дипломатије, да наметну осталима.

Лавров каже да у таквој ситуацији свака одговорна држава треба да се бори за очување своје историје, културе, традиције.

Истиче да Русија, заједно са Србијом и другим својим савезницама, наставља то да ради.

"У тим условима, наши напори се уједињују са напорима других православних цркава које су вековима не само очувале своје традиције, него учествују у њиховом очувању и данас", нагласио је Лавров.

Како каже, то се не свиђа свима, пре свега онима који покушавају да наметну своја уникатна правила.

"Зато су се појачали напади на православне цркве и зато у таквој ситуацији православне цркве треба да буду јаке, по ономе чему су биле чувене - по силини свог духа, да очувају и сачувају своје вредности", закључио је Лавров.

Зато су се појачали напади на православне цркве и зато у таквој ситуацији православне цркве треба да буду јаке, по ономе чему су биле чувене - по силини свог духа, да очувају и сачувају своје вредности

Патријарх је казао да су током састанка разговарали о проблемима српског народа и српске цркве.

"Очекујемо пуну помоћ, не само сада, већ оно што се дешавало у прошлости, дешава се и данас и надамо се да ћемо се договарати до краја, докле год постојимо", казао је Иринеј.

Додао је да са радошћу СПЦ очекује октобар када ће доћи председник Русије и патријарх Московски, да присуствују освећењу новог Храма посвећеног Светом Сави на Врачару.

"Очекујемо велику помоћ од руског народа и руске цркве да нађемо најбоље решење и очувамо КиМ", нагласио је Иринеј.

Лавров је данас пре подне допутовао у Београд, а пре састанка са патријархом СПЦ састао се са председником Србије Александром Вучићем и шефом српске дипломатије Ивицом Дачићем.

Након састанка у Председништву, председник Вучић казао је на конференцији за новинаре да је од Русије затражио и подршку за Српску православну цркву чији је, како је навео, опстанак у региону угрожен.

Вучић је такође изразио уверење да ће долазак руског председника Владимира Путина на отварање Храма Светог Саве на Врачару додатно оснажити позицију наше земље и цркве.

Иначе, Руска Федерација је један од највећих донатора изградње и украшавања Храма Светог Саве у Београду.

Током посете Београду, Лавров ће данас заједно са првим потпредседником Владе Србије Ивицом Дачићем положити венце на Спомен-обележје ослободиоцима Београда и на Споменик црвеноармејцу.

(Танјуг)